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1η Εβδομάδα της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας 
του Ευαγγελιστού της Χαράς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ολοκληρώθηκε η 1η εβδομάδα της 4ης Παμφθιωτικής 
Λιτανείας, η οποία πραγματοποιείται, εδώ και τέσσερα χρόνια, 
καθ΄όλο τον μήνα Οκτώβριο, σε όλη την Φθιώτιδα, υπό τον 
τίτλο: «Λιτανεύοντας τον Ευαγγελιστή της χαράς».
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Η έναρξη της φετινής Λιτανείας, του μικρού αποτμήματος του Ιερού Λειψάνου 
εκ της Τιμίας Χειρός του Αγίου Ενδόξου και Ευαγγελιστού Λουκά του 
ιατρού, έγινε από τον μικρό ιστορικό Ναό του Πολιούχου Λαμίας, όπου ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος Αρχιμ. του Οικουμενικού 
Θρόνου π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος με τον Προϊστάμενο του Ναού Πρωτ. 
π. Παναγιώτη Λιτόπουλο τέλεσαν Θεία Λειτουργία, καθώς και αγιασμό για την 1η 
του μηνός Οκτωβρίου και την έναρξη της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας.

Το Ιερό Λείψανο, καθώς και οι Ιερές Εικόνες του Αγίου Λουκά και του Οσίου 
Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, λιτανεύθηκαν προς προσκύνηση και αγιασμό των 
ωφελουμένων και του προσωπικού των τριών Ιδρυμάτων της Μητροπόλεως, στον 
Ιερό Ναό Αγίας Ερμιόνης του Πολυδύναμου Κέντρου Κοινωνικής και Προνοιακής 
Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος στη Βασιλική Στυλίδος, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου της Μονάδος Φροντίδος Ηλικιωμένων «Μέριμνα Γήρατος Αθανάσιος και 
Μαίρη Ακρίδα» στη Σπερχειάδα, καθώς και στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
της Μονάδος Φροντίδος Ηλικιωμένων «Ραχούτειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο» 
Λαμίας.

Τα Ιερά Θησαυρίσματα μεταφέρθηκαν και στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο 
και Λύκειο Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», όπου στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο του Οσίου Στυλιανού και της Αγίας Αικατερίνης τελέσθηκαν από τον 
Διευθυντή της Εκκλησιαστικής Εστίας Λαμίας και Υπεύθυνο του Γραφείου 
Αντιμετωπίσεως Αιρέσεων και Συντονισμού Θείου Κηρύγματος Αρχιμ. π. 
Ηρωδίωνα Ρίζο και τους μαθητές, τις μαθήτριες και τους Εκπαιδευτικούς του 
Σχολείου η Ακολουθία του Αποδείπνου, καθώς και η Θεία Λειτουργία.

Επίσης το Ιερό Λείψανο και τις Ιερές Εικόνες υποδέχθηκαν οι πιστοί στον Ιερό Ναό 
Αγίας Παρασκευής στην Αγία Παρασκευή Λαμίας, όπου τελέσθηκαν οι Ακολουθίες 
του Εσπερινού και της Ιεράς Παρακλήσεως.

Ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. π. Εφραίμ με ιερείς της Ανατολικής Φθιώτιδος 
μετέφεραν το Ιερό Λείψανο στο Ιερό Μοναστηριακό Κάθισμα των Αγίων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης Αχλαδίου, όπου τελέσθηκε Θεία Λειτουργία επί τη μνήμη της 
Αγίας Χαριτίνης, με αφορμή και τα ονομαστήρια της Οσιολογιωτάτης 
Γερόντισσας, Καθηγουμένης Χαριτίνης και στην οποία ο π. Εφραίμ μετέφερε τις 
πατρικές ευχές και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου Μηροπολίτου Φθιώτιδος κ. 
Συμεών.

Το απόγευμα του Σαββάτου 5 Οκτωβρίου 2024 τα Ιερά Θησαυρίσματα 
μεταφέρθηκαν από τον Άγιο Πρωτοσύγκελλο π. Εφραίμ στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Μαλεσίνας με την ευκαιρία της επετείου 20 



ετών από της ελεύσεως του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Ελένης από την Ρώμη, η 
οποία επέτειος εορτάσθηκε με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών το 
διήμερο 5 & 6 Οκτωβρίου. Στην Μαλεσίνα και στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των 
Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης τελέσθηκαν ο Αναστάσιμος 
Εσπερινός και η Ακολουθία της Παρακλήσεως, όπου ο π. Εφραίμ κήρυξε τον Θείο 
Λόγο.

Η πρώτη εβδομάδα της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας ολοκληρώθηκε χθες το 
βράδυ με Ιερά Αγρυπνία στο Ιερὸ Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο Οσίου Παϊσίου του 
Αγιορείτου Μακρακώμης, στο πλαίσιο του λειτουργικού προγράμματος του Ιερό 
Μητροπολιτικού Παρεκκλησίου, όπου τελείται Ιερά Αγρυπνία κάθε πρώτη Κυριακή 
του μήνα. Τις Ιερές Ακολουθίες τέλεσε ο Αρχιμ. π. Μάξιμος Αναστόπουλος, 
Πνευματικός της Ιεράς Μονής Προφήτου Ηλιού Παλαιοχωρίου Σπερχειάδος και 
κήρυξε τον Θείο Λόγο.

Η 4η Παμφθιωτική Λιτανεία του Ευαγγελιστού της χαράς, Αγίου Ενδόξου 
και Ευαγγελιστού Λουκά συνεχίζεται.

ΓΙΑ ΤΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ
 
Δείτε εδώ το πλήρες πρόγραμμα της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας. 
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